



25-летний житель Шуи подозревается в убийстве бывшего мужа своей супруги



Следственным отделом по г. Шуя СУ СК России по Ивановской области в отношении 25-летнего жителя г. Шуи возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 6 октября 2019 года 28-летний житель Шуйского района, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, пришел по месту жительства бывшей супруги, сломав замок на входной двери, и инициировал конфликт со вторым мужем женщины. В ходе конфликта хозяин квартиры ударил потерпевшего ножом в живот. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1396697>